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Реалізація Web-орієнтованої інформаційної системи 
розповсюдження знань з безпеки продуктів харчування 

Ю.П. Чаплінський, О.В. Субботіна 
Національний університет харчових технологій 

Глобалізація торгівлі, лібералізація ринків, сучасні харчові технології, вимоги 
до безпеки продуктів харчування, економічний розвиток, зміна соціальних вимог 
викликають безперервну зміну в харчовій галузі по всьому світі. Поширення 
інформації та знань є ключовою задачею будь-якої організації, яка пов'язана з 
виробленням та розповсюдженням знань, в особливості нових видів унікальних (та 
цінних) за змістом, які є корисними та доступними. В цьому контексті, поширення 
інформації та знань з безпеки продуктів харчування розглядається в напрямку 
покращення якості життя з точки зору економічних, екологічних та соціальних 
питань. Під контекстом будемо розуміти будь-яку інформацію, яка може бути 
використана або характеризує відповідну складову процесу розв'язання задачі 
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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 
прийняття рішень. Основою для цього є сучасні інформаційні та комунікаційні 
технології, що використовуються для реалізації ефективного доступу до відповідної 
інформації та знань. Метою інформаційної системи підтримки безпеки харчових 
продуктів є розробка механізму поширення інформації до кінцевих користувачів 
шляхом створення інтелектуальної інформаційної системи (включаючи структуру 
та склад інформації та знань, методи доступу, доставки та обробки) для питань, що 
пов'язані з безпекою продуктів харчування. Така система базується на 
онтологокерованих підходах, методах та алгоритмах, що реалізують ланцюг 
«інформація-консультація-прийняття рішень-навчання». Розроблена інформаційна 
система є багато-користувальницькою, інтерактивною, Web-орієнтованою 
інформаційною системою. Інформаційне забезпечення включає в себе різні аспекти, 
такі як а) знання та інформацію з виробництва та переробки; б) аспекти безпеки 
харчових продуктів, включаючи стандарти, закони, небезпеки, навчальні матеріали 
і т. п. Основними зацікавленими учасниками в системі безпеки продуктів 
харчування були визначені: виробники та переробники харчових продуктів, 
споживачі, регуляторні органи та освітні організації. Інформаційні потреби цих 
зацікавлених сторін поділені на бізнесові, освітні, технічні та загальні. Розроблена 
система надає можливість управляти різними інформаційними об'єктами, такими як 
новини, ринки, компанії, освітні можливості, гранти, стандарти, закони, 
попередження, поради, небезпеки, актуальні питання і т. п. З врахуванням 
викладеного, інформаційна система підтримує: когнітивні знання ( "знаю, що"); 
прикладні знання застосування ( "знаю, як"); системне розуміння ( "знаю, чому"); 
особисту мотивацію ("хочу знати, чому"). 

Представлена система реалізована як складова частина Вірмено-
Американського проекту з технічної допомоги в галузі безпеки продуктів 
харчування. 


